

六月初南化发生酸气泄漏 两位副市长约谈“排污大户”

环保部门下达限期整改通知并暂停11个新项目的环保审批

快讯 (通讯员 徐小恬 邵艺 记者 安莹)6月初,南京江北大厂地区的老化工企业——南化公司的硫酸生产线发生酸气泄漏,造成较大面积的空气污染,令执法人员现场窒息,周边居民健康受到了损害和威胁。记者从日前召开的南京市政府专题会议获悉,环保部门对南化公司因硫酸气体泄漏、超标排放工业废水、6个已建成投产项目没有通过环评验收以及“十一五”污染物减排任务未完成等严重环保问题下达了限期整改通知,并决定暂停该公司11个新项目的环保审批。

6月23日,南京市政府分管工业的副市长罗群和分管环保的副

市长陆冰,同时就南化公司污染及其治理问题约谈了该公司总经理袁建宁。据了解,发生泄漏事件后,环保部门在赶赴现场调查取证后,结合该公司长期违法超标排污和环评未验收就运行生产以及“十一五”污染物减排任务未完成等无视环保法律法规的行为,做出上述处理意见上报市政府。随后,两位分管副市长同时出面,就环保问题约谈该公司高层。

约谈中,副市长罗群指出,南化公司如今出现的环保困局,是因为其长期不重视环保工作积累的结果,南化公司应从自身的管理上、公司管理者的环保意识上以及环保

设施的配套上,认真查找原因。同时,他要求环保等政府主管部门,必须要履行好监管的职责,不能批的项目坚决不批,要从源头上堵住污染的口。对于南京市环保局限批南化公司新上项目,罗群表示,要严格按照环保部门的要求,先将前面的欠账清理干净,才可批准其新上项目。

副市长陆冰在约谈中要求,南化公司根据环保部门列出的六大类问题整改清单,必须在7月15日之前拿出具体解决方案,能解决的立刻解决,不能立刻解决的要给出明确的时间表和具体治理措施,并接受政府、群众和媒体监督,决不能

让老百姓受委屈。同时,陆冰要求环保部门和沿江工业开发区等相关责任部门,彻底排查大厂地区存在的以及潜在的污染隐患,并一一现场办公督促整改,防患于未然。

南化公司负责人在约谈后表示,立即按照南京市政府以及环保部门的要求,制定污染治理计划。同时承诺将采取9项具体措施,能够整改的立即整改,并强化日常管理措施,用3到5年清欠环保的所有“历史欠账”,在2013年前,结合硫酸装置升级改造,完成尾气治理工作,实现硫磺制酸尾气达标排放,争取在2015年前解决废气问题,2013年前解决废水问题。

台风外围影响江苏 今天风雨交加

明天起雨水渐止转多云,气温将回升到30℃以上



昨天中午,南京一位市民在大雨中艰难骑行
快报记者 路军 摄



昨天下午,雷雨大风刮倒苏州相城区一段绿化带百棵树木
快报记者 李晓惠 摄

雷雨伴随9级大风 苏州百棵树倾倒堵路

昨天13时53分,苏州市气象台发布了雷电黄色预警信号,伴随着今年第5号热带风暴“米雷”到达台北东南方向约550公里的洋面,至下午15:30,苏州市区突然黑云压城,狂风骤雨席卷而来。7~9级雷雨大风将相城区内太东路以北广济北路路段上百棵树木连根拔起,倒下的树木一致向西拦在路上,造成该路段交通受阻。辖区园林绿化人员迅速赶到,将倒下的树木移回绿化带。

据附近居民王先生介绍,当暴雨来袭时,他正好开车到该路段。“当时雨已经下得很大了,我把车停在路口处,就看到前方绿化带上的树木一棵接一棵地被大风刮得向西倒去。大概15分钟不到,绿化带上大半树木都倒了。”王先生提到,这些树木均为去年广济路北延工程种下的树木,距今只有一年时间。“这些算是新树,和路边绿地上那些长了好几年的树相比,抗大风的能力要弱多了。你看那些树一棵也没有倒。”王先生称树木倒下后不久,园林绿化人员很快就赶到了现场,将对交通阻碍较大的树木移至绿化带内。

快报记者 李晓惠

»相关新闻

南京三河湖水位 逼近警戒水位 长江水位略降

快报讯 (记者 赵丹丹)昨天南京降下了大雨,降水量达到36毫米以上,不过在降雨情况下,长江不升反降略降了一些,不过滁河六合水位、秦淮河东山水位、固城湖水位都逼近了警戒水位。

专家表示,即使这两处河湖接近警戒水位,也不用过于担心,秦淮河东山可以通过武定门闸,排水进长江;滁河六合段也可以通过红山窑闸、划子口闸、以及岳子河闸,向长江排水。

昨天江苏省气象台继续发布热带风暴警报,今天受到台风外围影响,江苏东部地区会出现明显降雨,风力也会明显增强。预计明天风雨离开后,江苏的天气渐渐转为多云。气温开始缓慢回升。

昨天上午,晴好的天气已经潜伏了暴雨“信号”。一条东北西南走向的雨带横贯江苏。南京北部的六合,早晨1小时内急降大雨。而到了中午,南京城区天空也阴云密布,人们匆匆地躲进屋里避雨。灰色的天空里,密集雨水犹如一个个箭头冲向地面激起水花。一些没带雨具的行人瞬时成了“落汤鸡”。但是这场雨水没能坚持太久,南京城区的降水量只有

20毫米左右。主城区最大降水量在中山植物园,达到37.8毫米。

根据气象部门降水记录,全省降水量最大的出现在无锡宜兴,雨量达到154.1毫米。江苏江淮之间和淮北地区的雨水量都在20毫米至50毫米之间,江苏中北部“普遍撒网”似的降水,有效缓解了当地农田干旱。

今天的雨跟昨天不一样。今天的雨水是受今年第5号热带风暴“米雷”外围环流影响造成的。不过对江苏来说,“米雷”的影响也只是一天,风雨不会特别厉害。

根据气象部门预报,今天淮河以南地区阴有阵雨,其它地区多云转阴有阵雨,其中江苏东部

地区雨量中等局部大到暴雨,其它地区局部雨量大。

明天天空渐渐由阴转多云,天空渐渐放晴后,气温也将开始有所攀升。后天,南京的最高气温将达到32℃。

快报记者 孙羽霖

南京三日天气

今天 阴有阵雨,局部雨量大,偏北风4级,逐渐增强到5~6级阵风7级,21℃~26℃
明天 阴转多云,21℃~29℃
后天 白天多云,夜里多云转阴,22℃~32℃

现代快报

DSQQ.CN

中国电信

大网

96060

考前增分宝典 考后选校高参

填报志愿不知从哪下手? 对高校不熟悉?
对政策吃不透? 对专业不了解?

填报志愿视频节目 看这里

招考通特邀

全国百余名高校专家

招考通总监彭和平

志愿填报专家熊丙奇

为家长考生填报高考志愿出谋划策,用好每一分

使用步骤: 招考通网站注册—成功注册后登录首页—点击“我要充值”—根据以下充值方式输入充值密码—充值成功后即可浏览和下载内容

充值方式: 1.选择电信话费充值: 电信固话拨打11833366,按“1”号键即可获得充值密码,输入充值电话号码和密码即可成功充值。(50元/次,每月限充一次)
2.选择充值卡充值: 输入充值卡卡号及密码,选择相应的充值卡类型即可成功充值,不限次数。(充值卡售点: 南京新街口正洪街18号苏宁大厦2804室)



“招考通”志愿填报专家讲座本周三请江举办
彭和平总监和熊丙奇教授再度携手指导家长和考生填报高考志愿

招考通大、中、小型招生咨询会将陆续登场
敬请关注招考通 zkt.dsqq.cn